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אנטרופיה היא התפרקות של , במשמעות הרגילה1.

;מערכת מורכבת

עד שהן  , מערכות מורכבות נוטות עם הזמן להתפרק2.

;נעלמות

אנטרופיה היא נטייתו של הטבע להשחית את "3.

"!המאורגן ולהרוס כל מה שהוא בעל משמעות

.כל התשובות נכונות4.

.נכונות1-2תשובות 5.



אנטרופיה היא התפרקות של , במשמעות הרגילה1.

;מערכת מורכבת

עד שהן  , מערכות מורכבות נוטות עם הזמן להתפרק2.

;נעלמות

אנטרופיה היא נטייתו של הטבע להשחית את "3.

"!המאורגן ולהרוס כל מה שהוא בעל משמעות

.כל התשובות נכונות4.

.נכונות1-2תשובות 5.



המבטאת את מידת אי  , בניגוד להגדרה הקלאסית1.

סוציו אנטרופיה מוגדרת  , הסדר של מערכת מורכבת

... כסוג של אנרגיה

היא סך מצבם של מכלול הגורמים המבטאים  2.

סף האנרגיה שעוד  ; של מערכת בזמן נתוןחיוניותהאת

.נותרה לנו בארגון

;  מצב מיכל הדלק של הארגון3.

.כל התשובות נכונות4.

.נכונות1-2תשובות 5.



המבטאת את מידת אי  , בניגוד להגדרה הקלאסית1.

סוציו אנטרופיה מוגדרת  , הסדר של מערכת מורכבת

... כסוג של אנרגיה

היא סך מצבם של מכלול הגורמים המבטאים  2.

סף האנרגיה שעוד  ; של מערכת בזמן נתוןחיוניותהאת

.נותרה לנו בארגון

;  מצב מיכל הדלק של הארגון3.

.כל התשובות נכונות4.

.נכונות1-2תשובות 5.



;מתרוקנת כל הזמן1.

;ניתן גם להוסיף אנטרופיה2.

קצב הוספת האנטרופיה לא ידביר  , אבל לעולם3.

;את שריפתה

.כל התשובות נכונות4.

.נכונות1-2תשובות 5.



;מתרוקנת כל הזמן1.

;ניתן גם להוסיף אנטרופיה2.

קצב הוספת האנטרופיה לא ידביר  , אבל לעולם3.

;את שריפתה

.כל התשובות נכונות4.

.נכונות1-2תשובות 5.



;המושג סוציו אנטרופיה מבטא סטטוס1.

;המושג שריפת אנטרופיה מבטא תהליך2.

.המושג יצירת אנטרופיה מבטא תהליך3.

.כל התשובות נכונות4.

.נכונות3-2תשובות 5.



;המושג סוציו אנטרופיה מבטא סטטוס1.

;המושג שריפת אנטרופיה מבטא תהליך2.

.המושג יצירת אנטרופיה מבטא תהליך3.

.כל התשובות נכונות4.

.נכונות3-2תשובות 5.



שריפת אנטרופיה נגרמת משימוש לא ראוי  1.

;במשאבים

אין שריפת  , אם משתמשים נכון במשאבים2.

.אנטרופיה

שריפת אנטרופיה נגרמת גם משימוש ראוי  3.

;במשאבים

.נכונות3-ו1תשובות 4.



שריפת אנטרופיה נגרמת משימוש לא ראוי  1.

;במשאבים

אין שריפת  , אם משתמשים נכון במשאבים2.

.אנטרופיה

שריפת אנטרופיה נגרמת גם משימוש ראוי  3.

;במשאבים

.נכונות3-ו1תשובות 4.



;כינוי לפעולות של ארגון שמייצרות ערך1.

כינוי למכלול פעולות הסרק המבוזבזות של  2.

:  שאינן מייצרות ערך, ארגון

,  לבזבוז בחומר; כינוי לכשלים ולנפל בפס הייצור3.

ובמאמצים פקידותיים  , במקום, בזמן, באנרגיה

.וניהוליים

.כל התשובות נכונות4.

.נכונות2-1תשובות 5.



;כינוי לפעולות של ארגון שמייצרות ערך1.

כינוי למכלול פעולות הסרק המבוזבזות של  2.

:  שאינן מייצרות ערך, ארגון

,  לבזבוז בחומר; כינוי לכשלים ולנפל בפס הייצור3.

ובמאמצים פקידותיים  , במקום, בזמן, באנרגיה

.וניהוליים

.כל התשובות נכונות4.

.נכונות2-1תשובות 5.



...ככלל כל מערכת מורכבת תמות בסוף1.

;  (ינג'אייגאנטי )אבל ניתן לחדש את נעוריה 2.

.ואז היא לא תמות3.

.כל התשובות נכונות4.

.נכונות2-1תשובות 5.



...ככלל כל מערכת מורכבת תמות בסוף1.

;  (ינג'אייגאנטי )אבל ניתן לחדש את נעוריה 2.

.ואז היא לא תמות3.

.כל התשובות נכונות4.

.נכונות2-1תשובות 5.



מתוך המערכת עצמה או , יצירתית, הוא פעולה יזומה1.

;  את יכולות הארגון, בזמן אמת, שמשביחה, מחוצה לה

ונותנת בידי מבצעיה את האפשרות להשפיע לטובה על 

.מטרותיו ופעילותו, ייעודו

הוא יכול להתבצע כתוצאה מעשייה ארגונית מכוונת 2.

או להגיע /מהתארגנות עצמית בתוך הארגון ו; מלמעלה

.מהסביבה הארגונית

.שתי התשובות נכונות3.



מתוך המערכת עצמה או , יצירתית, הוא פעולה יזומה1.

;  את יכולות הארגון, בזמן אמת, שמשביחה, מחוצה לה

ונותנת בידי מבצעיה את האפשרות להשפיע לטובה על 

.מטרותיו ופעילותו, ייעודו

הוא יכול להתבצע כתוצאה מעשייה ארגונית מכוונת 2.

או להגיע /מהתארגנות עצמית בתוך הארגון ו; מלמעלה

.מהסביבה הארגונית

.שתי התשובות נכונות3.



:  למשל)יצירת אנטרופיה היא תהליך שמחייב יצירתיות 1.

מחוץ  'שמשפרים תהליכים בעזרת חשיבה , צוותי שיפור

...'לקופסה

ייצור אנטרופיה הוא תהליך שאינו מחייב יצירתיות  2.

ומתבצע בעזרת מערכות מידע שמפיקות ידע מתוך  

ניתוח רשתו ארגוניות  )המידע הארגוני והחוץ ארגוני 

;...(לדוגמה

.יצירה וייצור אנטרופיה זה אותו מושג3.

.נכונות2-1תשובות 4.



:  למשל)יצירת אנטרופיה היא תהליך שמחייב יצירתיות 1.

מחוץ  'שמשפרים תהליכים בעזרת חשיבה , צוותי שיפור

...'לקופסה

ייצור אנטרופיה הוא תהליך שאינו מחייב יצירתיות  2.

ומתבצע בעזרת מערכות מידע שמפיקות ידע מתוך  

ניתוח רשתו ארגוניות  )המידע הארגוני והחוץ ארגוני 

;...(לדוגמה

.יצירה וייצור אנטרופיה זה אותו מושג3.

.נכונות2-1תשובות 4.



!בזמן אמת, קבלת ידע רלוונטי: היא למשל1.

;אמונה פנימית עזה: היא למשל2.

יכולה לנבוע רק מפעילות יזומה3.

.יכולה לנבוע גם מהתארגנות עצמית4.

.נכונות4, 2, 1תשובות 5.



!בזמן אמת, קבלת ידע רלוונטי: היא למשל1.

;אמונה פנימית עזה: היא למשל2.

יכולה לנבוע רק מפעילות יזומה3.

.יכולה לנבוע גם מהתארגנות עצמית4.

.נכונות4, 2, 1תשובות 5.



.שריפת האנטרופיה תגבר על ייצורה, לאורך זמן1.

מערכת המייצרת אנטרופיה תהיה מערכת מוצלחת  2.

.לאורך זמן, יותר

.מערכת המייצרת אנטרופיה תשרוד זמן רב יותר3.

.כל התשובות נכונות4.

.נכונות2-1תשובות 5.



.שריפת האנטרופיה תגבר על ייצורה, לאורך זמן1.

מערכת המייצרת אנטרופיה תהיה מערכת מוצלחת  2.

.לאורך זמן, יותר

.מערכת המייצרת אנטרופיה תשרוד זמן רב יותר3.

.כל התשובות נכונות4.

.נכונות2-1תשובות 5.



"ייצור ידע"



פעולות משותפות הן אחד משלושה מרכיבים  1.
; מטרה משותפת: שיוצרים מערכת מורכבת

ותלות הדדית בין  ; מרכיבים אוטונומיים
.המרכיבים

התלות הזו בין מרכיבי המערכת קריטית כל , לכן2.
.  כך לפרודוקטיביות הארגונית

!בלעדיה מערכת מורכבת לא תשיג את יעדיה3.

.כל התשובות נכונות4.

.נכונות2-1תשובות 5.



פעולות משותפות הן אחד משלושה מרכיבים  1.
; מטרה משותפת: שיוצרים מערכת מורכבת

ותלות הדדית בין  ; מרכיבים אוטונומיים
.המרכיבים

התלות הזו בין מרכיבי המערכת קריטית כל , לכן2.
.  כך לפרודוקטיביות הארגונית

!בלעדיה מערכת מורכבת לא תשיג את יעדיה3.

.כל התשובות נכונות4.

.נכונות2-1תשובות 5.



שיחידים לא  , קבוצות יכולות להשיג מטרות1.

...מסוגלים להשיג לבדם

וארגון אחד לא יוכל להשיג את מה שיוכלו  2.

הפועלים , להשיג קבוצת ארגונים שונים

! יחד

.כל התשובות נכונות3.

.נכונות2-1תשובות 4.



שיחידים לא  , קבוצות יכולות להשיג מטרות1.

...מסוגלים להשיג לבדם

וארגון אחד לא יוכל להשיג את מה שיוכלו  2.

הפועלים , להשיג קבוצת ארגונים שונים

! יחד

.כל התשובות נכונות3.

.נכונות2-1תשובות 4.



שיפור הפעולות המשותפות יתבטא מיד  1.

ברמת האפקטיביות של המערכת  

.המורכבת

! בהשגת מטרות העל שלה,משמע2.

.כל התשובות נכונות3.



שיפור הפעולות המשותפות יתבטא מיד  1.

ברמת האפקטיביות של המערכת  

.המורכבת

! בהשגת מטרות העל שלה,משמע2.

.כל התשובות נכונות3.



פעולות משותפות הן מהותה של מערכת  1.
.מורכבת

האינטראקציות שמבצעים  / אלה הפעולות 2.
הסוכנים  'המכונים )הגורמים במערכת 

במסגרת יחסי הגומלין  ( שלה' העצמאיים
.ביניהם

.קיימות רמות שונות של פעולות משותפות3.

.כל התשובות נכונות4.

.נכונות2-1תשובות 5.



פעולות משותפות הן מהותה של מערכת  1.
.מורכבת

האינטראקציות שמבצעים  / אלה הפעולות 2.
הסוכנים  'המכונים )הגורמים במערכת 

במסגרת יחסי הגומלין  ( שלה' העצמאיים
.ביניהם

.קיימות רמות שונות של פעולות משותפות3.

.כל התשובות נכונות4.

.נכונות2-1תשובות 5.



.מטרת הפעולות המשותפות היא סינרגיה1.

פעולה היא( (Synergy"אגבור"או " סינרגטיות", "סינרגיה"2.

הנותנת תוצאה  , של שני גורמים או יותר, בה בעת, משותפת

חזקה יותר מאשר הצירוף של פעולות כל אחד מהגורמים 

.  בנפרד

הסינרגטיות ברמה הגבוהה ביותר תושג  , במערכת מורכבת3.

,  של מרכיבי המערכת המורכבת יחדסימולטניתבהפעלה

.באותה עת

.כל התשובות נכונות4.

.נכונות2-1תשובות 5.



.מטרת הפעולות המשותפות היא סינרגיה1.
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.באותה עת

.כל התשובות נכונות4.

.נכונות2-1תשובות 5.



תהליך שמתרחש בכל מערכת מורכבת ובכל  1.

.חלקי מערכת

גורמים שונים במערכת חוברים יחד בפעולות  2.

.ללא הכוונה מלמעלה, גומלין

הם יוצרים משהו שלא ניתן היה לעשות במבנים  3.

.הקיימים

.כל התשובות נכונות4.

.נכונות2-1תשובות 5.



תהליך שמתרחש בכל מערכת מורכבת ובכל  1.

.חלקי מערכת

גורמים שונים במערכת חוברים יחד בפעולות  2.
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.נכונות2-1תשובות 5.



היא מה  ' התארגנות עצמית'התוצאה של 1.
'  התהוות'שמכונה בשפת המערכות המורכבות 

(. (Emergence' צמיחה'או 
,  התהוות היא היווצרות של מבנים חדשים2.

.תבניות ותכונות
,  סדר חדש הנוצר מתוך הכאוס הוא: כאורדר3.

.התהוות, למשל
.כל התשובות נכונות4.
.נכונות2-1תשובות 5.



היא מה  ' התארגנות עצמית'התוצאה של 1.
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.נכונות2-1תשובות 5.



מה שמתרחש כשדברים שונים נעשים בה  1.

.בעת

.נגנים שונים שמנגנים בתזמורת, לדוגמה2.

זו הכנסה של ממד הזמן לשיתוף  3.

.הפעולה

.כל התשובות נכונות4.

.נכונות2-1תשובות 5.



מה שמתרחש כשדברים שונים נעשים בה  1.

.בעת

.נגנים שונים שמנגנים בתזמורת, לדוגמה2.
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.הפעולה

.כל התשובות נכונות4.

.נכונות2-1תשובות 5.



זו  . הנוצר בהתארגנות עצמית, מבנה לא פורמלי בארגון1.

. תת מערכת המהווה רשת שלמה בתוך מערכת על

שהן  , קנוניות ארגוניות: את התוצרים של פעולותיה נכנה2.

...תוצר של שיתוף פעולה

קליקה מאופיינת בשיתוף פעולה פנימי ובסגירות כלפי  3.

נגד מטרות  , פעמים רבות, פ זה"מכוון שת, על כן. חוץ
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